

## 一、什么是代币经济法

1、代币经济 ( tokeneconomy ) 亦称“代币奖励”、“代币制”。行为矫正程序。根据操作条件作用原理，利用个体的自发活动，配合外部强化控制，使个体循序渐进地以正当行为取代不当行为。

2、具体做法：当患者表现出适当行为时，根据行为的性质，患者可获得一定数量的代币，并可用代币换取自己喜爱的活动或物品。“代币”是患者因表现出适当行为而得到的用以交换奖品或奖励的替代品，如筹码、记分等，具有强化适当行为、消除不良行为的价值。

## 二、4.0公链的代币是什么币

4.0公链并不是一个特定的代币，而是指第四代区块链技术，它是对区块链技术的进一步发展和演进的称呼。第四代区块链技术相对于前几代区块链技术，主要强调在扩展性、性能、安全性、智能合约等方面的改进和创新。

在第四代区块链技术中，可能会涌现出许多新的代币或数字资产，这些代币可能是基于新的公链或智能合约平台上发行的。这些代币可能具有不同的用途和功能，例如用于支付交易费用、参与去中心化应用 ( DApps ) 的运行，或者作为数字资产用于存储价值等。

因此，“4.0公链的代币”并没有一个具体的答案，它可能是各种不同的代币，取决于不同的公链项目和应用场景。目前，一些主流的第四代公链项目包括以太坊2.0、EOS、波卡 ( Polkadot ) 等，它们都支持发行和运行各种类型的代币和智能合约。